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Zpráva o činnosti 
školy spolupracující s Mensou Česko 

Prioritou naší školy je podporovat žáky ve všestranném rozvoji. Vyhledáváme 
nadané žáky, individuálně se jim věnujeme a podporujeme je.  

Garantujeme zabezpečení těchto podmínek:  

- individuální vzdělávací plány  

- prohlubování a rozšiřování vzdělávacího obsahu  

- zadávání specifických úkolů  

- zapojení do samostatných a rozsáhlejších prací a projektů  

- nabídka volitelných vyučovacích předmětů, nepovinných předmětů a 
zájmových aktivit 

Škola nově navázala spolupráci s organizací AFRESH, která se věnuje 
problematice nadaných žáků a systematizuje práci s nadanými dětmi. 

Mimořádně nadaní žáci mají možnost pravidelně se účastnit olympiád a 
oborových soutěží, ve kterých mají prostor pro uplatnění svého talentu a nadání. 
V případě úspěchu reprezentují školu na okresních, krajských a celonárodních 
soutěžích z různých oborů.  

Mezi soutěže, kterých se naši žáci tradičně účastní jsou: Logická olympiáda, 
Lingvistická olympiáda, soutěže organizované MŠMT, matematické a fyzikální 
soutěže (Klokan, Pythagoriáda, Náboj), biologické soutěže (Mini Globe 
Games, YPEF Young People in European Forests). 

Dále se každý rok účastníme Dějepisné soutěže gymnázií v Chebu, Paměti 
národa, Eurorebusu a dalších soutěží. 

V oblasti jazyků připravujeme žáky na účast v soutěžích, účastníme se soutěží 
Angličtinář a Němčinář roku a řady literárních soutěží. Provádíme diferenciaci 
jazykově nadaných žáků, kteří procházejí rozšířenou výukou cizího jazyka. Pro 
zájemce pořádáme jazykové kurzy a zahraniční výjezdy. 

Dále mohou žáci na naší škole získat certifikát FCE, tuto nabídku hojně 
využívají. 



Na základě získání akreditace Erasmus+ škola organizuje výjezdy skupin 
žáků, ale i jednotlivců do zemí Evropy dle jejich zájmu na dobu několika 
měsíců až jednoho školního roku.  

Podporujeme žáky, aby spolupracovali s organizací Talnet, CTM. Žáci, kteří jsou 
členové Mensy jezdí na pobyty konané Mensou.  

V září 2026 opět bude probíhat na naší škole testování Mensy pro naše žáky a i 
pro veřejnost.  

Od roku 2020 máme do výuky nižšího gymnázia zařazenu Metodu 
instrumentálního uvědomování, ve které nadále pokračujeme.  Zároveň naši žáci 
3. ročníku a septimy píší ročníkovou práci. Tato aktivita se nám velice osvědčila, 
mnozí žáci se následně hlásí do SOČ, z jejich úspěchů máme radost. Své výsledky 
v SOČ žáci prezentovali i na T-konferenci.  

Novinkou od roku 2022 je zapojení našeho gymnázia do projektu DofE 
(Mezinárodní cena vévody z Edinburghu - The Duke of Edinburgh’s Award), 
Líbí se nám, že je tak vedeme k pravidelnému seberozvoji a k 
dobrovolnictví. Dvanáct žáků má splněnou bronzovou úroveň a dva z nich 
pokračují na stříbrnou úroveň. 

Dále každoročně předkládáme svým žákům tradiční nabídku kroužků: deskové 
hry, robotiku, německý jazyk.  

Již přes deset let máme školní noviny Gymploviny, redakci si vedou sami žáci. 

IQ koutky, které máme v každém patře školy, neustále doplňujeme novými 
hlavolamy. Ty jsou volně k dispozici na chodbě a žáci si během přestávek u nich 
zkouší své schopnosti. 

Letitou oblíbenou aktivitou je Klub mladého diváka – organizované výjezdy do 
pražských divadel určená především pro žáky a studenty, jejímž cílem je 
seznámit mladé lidi s divadelní kulturou. 
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